
ППООЗЗИИВВННИИЦЦАА    
за приступно предавање 
академика Панфилова 

 

 
 
У суботу 3. маја 2014. године, са почетком у 18 часова, у винарији ВЕРИТАС у 
Сремским Карловцима, акдемик Хаџи-Димитрије Панфилов, редовни члан удружења 
СРПСКИ КРИВАК, одржаће приступну видео презентацију из области савременог 
антроподизајна и естетске хирургије као мост између хуманог идентитета и хируршке 
психотерапије, под насловом:  
 

ЛЛЕЕППОО,,  ЛЛЕЕППОО  ––  ББААШШ  ЛЛЕЕППОО  
 
После презентације, одржаће се винска проба уз прикладно мезе (finger food). За 
време дегустације, као додатни програм, приказиваће се видео-кабаре ДИОНИС 
аутора Хаџи Димитрија Панфилова. Незаинтересовани за видео-кабаре могу да 
уживају на великој тераси уз божанску (бозонску) капљицу. У винарији ВЕРИТАС 
могу да се купе различите врсте квалитетног вина, по повољним ценама, а академик 
Панфилов препоручује РОЗЕ, за који каже да такав нигде на свету није пробао. 
 
Треће полувреме одржаће се у најстаријем српском ресторану ЧЕТИРИ ЛАВА, на 
Тргу Бранка Радичевића, уз фиш-паприкаш и сремске тамбураше, па да сложно 
подвикнемо "Саклони Боже часком звезде, да о Небо чаше поразбијамо...". Ресторан 
ЧЕТИРИ ЛАВА је почео са радом пре Првог српског устанка и са кратким прекидима 
за време светских ратова, ради до данашњег дана. 
 
Винарија ВЕРИТАС налази се, са леве стране, улице Ешиковац 105, која води према 
Стражилову. Иза најстарије српске гимназије скрене се лево, а после 150 метара (на 
семафору) полулево и онда 2,5 km кривудавим путем ка Стражилову. Ако се долази 
из правца Београда, онда се препоручује путовање новосадским аутопутем до другог 
излаза са Сремске Карловце, а одатле још 23 km лепим асфалтним путем до центра. 
 
Мапа са уцртаном путањом доласка из Београда налази на следећој страници. 
 
 

 
 
 
Молимо учеснике овог дружења да обавезно потврде свој долазак, до суботе у рано 
јутрo 3. маја, на e-mail: office@krivak.rs. Нарочито је важно да се пријаве они који су 
заинтересовани за "треће полувреме". 
 
 
 

Академик проф. др Хаџи-Димитрије Е. Панфилов и 
Управни одбор удружења СРПСКИ КРИВАК 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


